

约翰一书 3

3 你们看，父上帝何等爱我们，称我们为祂的儿女！我们也实在是祂的儿女，世人之所以不认识我们，是因为他们不认识父上帝。² 亲爱的弟兄姊妹，我们现在是上帝的儿女，将来如何还未显明。但我们知道，当主显现的时候，我们必会像祂，因为我们必见到祂的本体。³ 凡心存这种盼望的人都会自洁，因为主是圣洁的。⁴ 犯罪的人都违背上帝的律法，违背上帝的律法就是罪。⁵ 你们知道，耶稣降世是为了除掉人的罪，祂自己并没有罪。⁶ 住在祂里面的人不会一直犯罪；一直犯罪的人既没见过祂也不认识祂。⁷ 孩子们，不要受人迷惑，要知道行义的才是义人，正如主是公义的。⁸ 一直犯罪的人是属魔鬼的，因为魔鬼从起初便犯罪，但上帝儿子的显现是为了摧毁魔鬼的工作。⁹ 从上帝生的人不会继续犯罪，因为他里面有上帝的生命¹⁰。他不能犯罪，因为他是从上帝生的。¹⁰ 这样，就可以看出谁是上帝的儿女，谁是魔鬼的儿女。凡不按公义行事、不爱弟兄姊妹的，都不是上帝的儿女。

[摘自今天的布道

我们已经是上帝的儿女，我们现在是上帝的儿女。天父给了我们何等伟大的爱，让我们成为这样的人！而我们的结局是，我们最终将直接看到耶稣，近距离地看到他，并成为他的样子。不是说我们到了那里才会变得像他，而是说我们会洗净自己，使他在我们到那里之前是洁净的，因为我们有这样的盼望。

从第 4 节开始，"罪"字出现了十次，"魔鬼"出现了四次。

孩子们。主是公义的，正如他是公义的。因为他怎样公义，行义的人也怎样公义"。

诱惑和欺骗罪恶的存在。在围绕着我们的罪中，我们因行义而成为义人--行神所要求的、正确的事，符合、顺应、合乎神的标准、水平、旨意、愿望，按照神的品格和性情。我们能很好地做到这一点吗？

凡从神生的，就不犯罪。因为神的种子存留在他心里。他就不能犯罪，因为他是从神生的"。

所有由上帝所生的人都不会继续犯罪。因为神的种子仍在他里面，他就不会继续犯罪。

即使有一段时间他偏离了正道，有圣灵--上帝的种子--住在他里面的人也不会继续犯罪。《圣经》告诉我们，圣灵使我们能够做上帝希望我们做的事。这就是希望。

大家早上好。

中国地区终于进入了雨季。由于天气变化无常，请大家保重身体。

现在我们正在阅读约翰一书的第三章。

在今天的经文中，"罪"字出现了十次，"魔鬼"出现了四次。

在第 7 节中，我们读到

孩子们 谁也不要欺骗你们。因为他是义人，行义的人也是义人。"

有欺骗 有诱惑。有诡计把人引入歧途，把人引离上帝的道路。有一种邪恶的意志在作祟，要把他们引离生命，引向灭亡。

宗教改革家马丁·路德曾这样说过。

没有人能够避免诱惑之鸟飞过他的头顶。但我们可以防止诱惑之鸟在我们的头发上筑巢”。

你说过，你无法避免受到诱惑，但你可以避免陷入诱惑。

在《约翰一书》第二章中，有这样一节经文。

约翰一书 2:17 世界和世界上的情欲都要过去。 惟独遵行神旨意的，必永远常在。

今天，我们要从《圣经》中学习如何在这个魔鬼的黑暗世界中守住生命之道。

3:1 思念天父赐给我们何等大的爱，叫我们称为神的儿女。 我们已经是上帝的儿女。 世人不认识我们，因为他们不认识天父。

首先要确认的基本前提是，我们现在已经是上帝的儿女，已经被救赎和拯救。 天父赐给我们何等大的爱，才能让我们被称为上帝的儿女。

想想看，在这巨大的爱和恩典中，我们已经成为上帝的儿女。 在这伟大的牺牲中，我们已经成为上帝的儿女。

如果你不想想，如果你再不想想，作为上帝的儿女可能几乎被淹没在这背井离乡的喧嚣中，但在这个世界上，作为上帝的儿女可能永远不会被当作一件值得一提的事，但 "世人不认识我们，因为他们不曾认识我们。 不认识我们，因为我们不认识父"。 那些不认识父神的人甚至不会正视我们是神的儿女等事实。 这个世界 "不认识 "父神，也不认识我们这些他的儿女。

我们不应该漠不关心，以至于世人对上帝或他的儿女不屑一顾，而应该再次深深地意识到上帝的存在，意识到他对我们的爱，意识到我们现在是他的儿女。

3:2 亲爱的 我们现在是神的儿子。 但我们将成为什么还不清楚。 当他显现的时候，我们知道我们会像他一样。 因为我们将看见他的真像。

3:3 凡有这盼望的人，必洁净自己，使自己清洁。

希望就在这里。 现在我们是上帝的儿女，这对未来意味着什么？ 这里有希望吗？ 有意义吗？ 当我们思考这究竟是现在暂时的，还是对我们的未来长期有效的时候，我们就有了希望。 圣经》告诉我们，我们有这样的希望：当耶稣显现时，当我们近距离亲眼看到他时，当我们看到他真实的样子时，我们也会变得像他一样。

距离我们进入日冕灾难已经过去了很多时间，但那是在 2020 年 1 月。 次月，中国令人不安的消息变成了现实，当时停靠横滨港的钻石公主号上有多名乘客和船员被确认感染。 口罩用完了，商店里的消毒剂

也用完了。从那时起，四年半过去了。我一直在做家教，不得不和一些人告别，他们一直戴着口罩，直到最后才看到他们的真面目。最近，我有机会在课堂上摘下面具，虽然这是彼此的事，但我有时会意识到，这个人也曾有过这样的面孔。我们只是从《圣经》中认识了耶稣，但我们仍然被圣灵引导并带入圣灵的工作中，圣灵使我们更像耶稣。但有时，我们会与耶稣面对面。这多么令人感动！但对有些人来说，这可能与他们自己的形象不同。你可能对上帝之子耶稣有着深刻的印象，但却对他的温顺和谦卑感到惊讶。无论如何，当我们看到耶稣真实的形象时，我们心中就会坚定地渴望与他相像。这样，我们会越来越像他。

我们这些怀有这种盼望的人，不要以为到了那个时候就会准备好，因为到了那个时候就会准备好，而是要为这样一个时刻已经为我们预备好而欢欣鼓舞，盼望那个时刻的到来，享受我们自己，以便我们最终能够变得更像耶稣，虽然这不是一场"像耶稣比赛"，但让我们以自己的心为画布，努力使自己的心成为耶稣的形象。让我们以自己的心灵为画布，努力使自己成为耶稣的形象。

3:4 凡犯罪的，就是行非法的。罪是非法的。

3:5 因为你们知道，他显现是要除罪，在他心里并没有罪。

3:6 凡住在他里面的，就不再犯罪。所有犯罪的人都没见过他，也不认识他。

3:7 儿女们 你们不可受人欺哄。因为他是公义的，行义的人也是公义的。

3:8 犯罪的，是属魔鬼的。因为魔鬼从起初就有罪。神子显现是要毁灭魔鬼的作为。

从第 4 节开始，"罪"字用了十次，"魔鬼"用了四次。

这就是公义和成为公义的含义。-按照神的标准、水平、旨意和愿望，按照神的品格和性格，做神所要求的和正确的事，合乎神的标准、水平、旨意和愿望，合乎神的品格、水平、旨意和愿望，合乎神的标准、水平、旨意和愿望。

罪是一种与此完全相反的行为。

它把自己想要的放在上帝想要的之前。在这里，魔鬼的想法被考虑在内。我们必须记住，即使我们看起来可以自由地做自己喜欢做的事，但我们仍然被魔鬼的阴谋所控制，它想让我们与神的生命、恩典和爱分离。我们被欺骗了。

耶稣来是为了除罪。为了使我们不被欺骗而犯罪，耶稣走上十字架，成为我们罪的替代品，以摧毁罪的作为，将人从罪恶的奴役中解救出来，并赐给他宽恕、救赎和自由。

3:9 因为凡从神生的，就不犯罪。因为神的种子存留在他心里。他不能犯罪，因为他是从上帝生的。

因此，我们是那些因上帝的恩典和大爱，通过十字架的赎罪，通过伟大的大爱而重生的人。

因此，所有由上帝所生的人都不会继续犯罪。我们可能会犯罪一段时间，但我们不会继续犯罪。我们不再是义人，因为我们已经成为义人，圣灵让我们深刻理解什么是神所喜悦的，什么是神的旨意、神的品格、神的个性和神的标准。因为圣灵同在，我们由上帝所生，所以我们无法继续犯罪。这就是恩典。

向旧的我--基督--死去。我们与耶稣同活。

加拉太书 2:19 我因律法向律法死了，为要向神活。我已与基督同钉十字架。

2:20 活着的不再是我。基督在我里面活着。我如今在肉身活着，是因信神的儿子而活，他是爱我，为我舍己。

3:10 由此可见，神子与魔鬼之子的区别是很明显的。也就是说，不行义的人不是属神的。不爱弟兄的人也是如此。

我们不能继续犯罪，而是要成为义人。这是因为我们是上帝的儿女。从神而来的人爱他们的弟兄。他给予、服侍、帮助和美德。耶稣怎样爱我们，我们也要怎样做。由上帝所生的人，拥有圣灵、上帝种子的人，会继续这样做。

我们将这一恩典传递给所有人。我们不能不这样做，我们在耶稣爱的推动下活着。

祈祷；天父，我们为今天的敬拜感谢你。父神的爱何等伟大，他已经使那些违背律法、违背神的旨意、犯了罪、被魔鬼的意念欺骗、不能行正道的人，现在被称为神的儿子。现在，我们已经成为神的儿子，通过住在我们里面的圣灵，我们被置于神的保护之下，不再继续犯罪，也不再能够犯罪。我们有一个永恒的未来。请在本周保护我们的希望。请引导所有受苦的人进入上帝的救赎与平安。保佑我们的家庭和社区。我们奉主耶稣之名祈祷。阿门